

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 537/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 16 aprilie 2014 privind cerințe specifice referitoare la auditul statutar al entităților de interes public și de abrogare a Deciziei 2005/909/CE a Comisiei**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 158 din 27 mai 2014)

La pagina 86, articolul 5 alineatul 1 litera (b):

*în loc de:* „(b) exercițiul financiar imediat precedent perioadei menționată la litera (a) în raport cu serviciile enumerate la al doilea paragraf litera (g).”,

*se va citi:* „(b) exercițiul financiar imediat precedent perioadei menționată la litera (a) în raport cu serviciile enumerate la al doilea paragraf litera (e).”

---